

## Дополнительная информация по капитальному ремонту

Уважаемые граждане из числа инвалидов 1 и 2 групп, дети-инвалиды, родители и усыновители детей-инвалидов, а также одиноко проживающие не работающие граждане, достигшие 70 и 80 летнего возраста имеющие в собственности жилое помещение (часть жилого помещения) по месту регистрации в многоквартирном доме, как ранее уже сообщалось в средствах массовой информации, что с 1 января 2016 года согласно закону области должна быть назначена компенсация расходов на уплату взносов на капитальный ремонт.

Выплата компенсации расходов будет производиться с марта 2016 года с учетом выплат за январь и февраль 2016 года, а в дальнейшем ежемесячно. В связи с этим информируем, что если кто-то из указанных граждан такую компенсацию в марте не получит беспокоиться не следует и с документами никуда ходить также не надо. Поступившие из Министерства социальных отношений списки граждан, претендующих, на получение компенсации за капитальный ремонт отрабатываются специалистами УСЗН самостоятельно. В случае необходимости представления дополнительных документов, вышеуказанные лица будут приглашаться в УСЗН каждый в индивидуальном порядке, и компенсация будет назначена с 1 января 2016 года.

Также напоминаем, что в УСЗН продолжает работать телефон «Горячей линии» позвонить можно по телефону 8(351 47) 21776 с 8-00 до 17-00, с 12-00 до 13-00 перерыв на обед.